

Утверждено
Попечительским Советом
«Прохоровское поле»
протокол № ПС-32
от «10» апреля 2008 г.
(с изменениями от 11 ноября 2011 г.
протокол № Пс-26)

П О Л О Ж Е Н И Е

о премии «Прохоровское поле»

I. Общие положения

Премия «Прохоровское поле» присуждается в рамках литературно-патриотических чтений «Прохоровское поле», по итогам проведения Всероссийского конкурса на лучшее произведение патриотической тематики.

Премия «Прохоровское поле» присуждается деятелям литературы и искусства, в творчестве которых в высокохудожественной форме утверждаются идеи нравственности, патриотизма, национальной гордости, воинской чести и преданного служения своему народу и Отечеству.

Настоящее Положение может быть изменено и дополнено учредителями премии путем согласования.

II. Организация конкурса

Организацию и проведение конкурса на присуждение премии «Прохоровское поле» осуществляет оргкомитет литературно-патриотических чтений «Прохоровское поле», в состав которого входят представители органов власти, творческих союзов и других организаций.

Для оценки представленных работ и подведения итогов конкурса оргкомитет литературно-патриотических чтений «Прохоровское поле» создает высококомпетентное жюри.

Состав жюри утверждается оргкомитетом литературно-патриотических чтений «Прохоровское поле» непосредственно перед объявлением очередного конкурса.

Решение жюри является окончательным и не подлежит изменению.

Жюри вправе присудить две премии по одной из номинаций в том случае, если в одной из номинаций конкурс не состоялся или решением жюри не был признан победитель в номинации.

Выдвижение художественных произведений на соискание премии «Прохоровское поле» осуществляется организациями и учреждениями, творческими союзами, издательствами, а также отдельными лицами (самовыдвижение). Возраст участников конкурса не ограничивается. На

соискание премии предоставляются в 3-х экземплярах опубликованные произведения на русском языке (книги, публикации в литературных журналах), произведения искусства (изобразительное, театральное, музыкальное), произведения киноискусства, ранее не выдвигаемые на премию «Прохоровское поле» и не удостоенные других премий.

За автором сохраняется право отозвать произведение, представленное на конкурс не позднее, чем за один месяц до начала проведения литературно-патриотических чтений «Прохоровское поле».

Заявки и опубликованные произведения на соискание премии «Прохоровское поле» принимаются до 15 апреля каждого года проведения конкурса Белгородским региональным отделением Союза писателей России (председатель Молчанов Владимир Ефимович) по адресу: 308000 г. Белгород, пр-кт Славы, 35; тел.: (4722) 32-12-30, 90-17-95, 27-72-52.

Положение о конкурсе на присуждение премии «Прохоровское поле» публикуется в газетах и журналах, подведомственных Союзу писателей России и других средствах массовой информации.

III. Награждение победителей

Подведение итогов конкурса на присуждение премии «Прохоровское поле» приурочивается к очередному проведению литературно-патриотических чтений «Прохоровское поле». Премии и дипломы вручает председатель жюри, учредители премии, председатель оргкомитета Чтений.

По итогам конкурса присуждается десять премий в размере 75 тысяч рублей каждая:

одна - за произведения в прозе (роман, повесть, цикл рассказов);

одна - за поэтические произведения (книга стихов, поэма, цикл стихотворений);

одна - за произведения для детей (сборник стихов, поэма, сборник сказок, роман, повесть, цикл рассказов);

одна - за произведения духовного содержания, утверждающие нравственные ценности православия (жизнеописания религиозных деятелей, роман, повесть, цикл рассказов, поэма, цикл стихотворений);

одна - за публицистические произведения;

одна - за произведение киноискусства;

одна - за произведение искусства (изобразительное, театральное, музыкальное);

одна – представителю культуры Украины;

одна - представителю культуры Белоруссии;

одна - за произведения, отражающие образ человека созидательного труда, приумножающего духовные и материальные ценности общества.

В целях популяризации по итогам конкурса может быть издан коллективный сборник избранных произведений лауреатов премии «Прохоровское поле» объемом не более 15 условных печатных листов или спецвыпуск журнала «Роман-журнал XXI век».

IV. Источники финансирования

Премиальный фонд формируется учредителями премии по взаимной договоренности.

V. Ликвидация премии

Ликвидация премии «Прохоровское поле» может быть осуществлена по взаимному согласию учредителей, не позднее, чем за шесть месяцев до объявления конкурса. За Попечительским Советом «Прохоровское поле» остается право на возобновление премии «Прохоровское поле».